

Bogotá, D.C., 14 de marzo de 2024

Señores Bonohabientes Banco Davivienda Ciudad

Asunto: Publicación información relevante - Superintendencia Financiera.

Referencia: Banco Davivienda

Respetados:

Reciban un cordial saludo de Itaú Fiduciaria Colombia S.A. Sociedad Fiduciaria (en adelante Itaú), sociedad que actúa única y exclusivamente como Representante legal de los tenedores de bonos de Banco Davivienda se permite informar la siguiente publicación realizada por la Superintendencia Financiera de Colombia:

"El Banco Davivienda S.A. informa que, previa autorización de la Superintendencia Financiera de Colombia y de la Superintendencia General de Entidades Financieras de Costa Rica (SUGEF), realizó, el 12 de marzo de 2024, una inversión de capital en la sociedad Holding Davivienda Internacional S.A. por un valor aproximado de USD\$500 millones de dólares, a través de la suscripción de acciones emitidas por ésta"

Atentamente,

VIGILADO SUPERINTENDENCIA FINANCIERA DE COLOMBIA

AndrosfaraBopero

Andres Eduardo Peña Baquero

Apoderado de Itau Fiduciaria Colombia S.A.

Actuando única y exclusivamente como representante Legal de los tenedores de Bonos "Banco Davivienda"